

líc

rub

Občanská poradna a Poradna pro oběti trestných činů

v Liberci nabízí absolventům škol a dalším skupinám osob, kteří jsou registrováni u úřadů práce v Libereckém kraji



získání PRAXE formou dobrovolnické služby

Co nabízíme:

- * Zařazení do pracovního týmu na pozici asistenta(ky)
- * Podporu zkušeného pracovníka
- * Osvojení základních standardů při práci s lidmi v obtížných životních situacích
- * Písemné ohodnocení/doporučení při ukončení praxe
- * Zařazení do 100 hodinového akreditovaného výcvikového kurzu telefonické krizové intervence
- * Zařazení do 20ti hodinového kurzu Psychosociální dovednosti dobrovolníka v sociálních službách
- * Podpora při hledání zaměstnání v sociálních službách

Co požadujeme:

- * Minimálně středoškolské vzdělání nejlépe humanitního směru
- * Trestní bezúhonnost (výpis z trestního rejstříku ne starší 90 dnů)
- * Potvrzení o evidenci u úřadu práce v den nástupu na praxi
- * Uživatelskou znalost práce na PC (Word, Excel, Outlook)
- * Pracovní nasazení, chuť se vzdělávat, spolehlivost
- * Závazek k 300 hodinám dobrovolnické služby v průběhu 2 let (ideálně v rozptěti 2-3 měsíců, ale je možné sestavit individuální časový plán)

„Uvědomujeme si, že získat zaměstnání bez praxe může být obtížné. Pokud chcete využít svůj čas ve svůj prospěch i ve prospěch lidí, kteří potřebují pomoc, můžete v tomto programu nalézt odrazový můstek.“

pracovníci Občanské poradny a Poradny pro oběti trestných činů

Další informace získáte na adrese zřovatele Občanské poradny a Poradny pro oběti trestných činů:



„D“ občanské sdružení, Ještědská 58, Liberec 7 460 07
tel.: 776 331 112, vedoucí programu Věra Šístková
e-mail: d-ossistkova@volny.cz http://www.d-os.net

Zároveň je možné účastnit se informační schůzky v prostorách úřadu práce:

Místo konání: _____

Nejbližší termín: _____

TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKÝM SOCIÁLNÍM FONDEM A STÁTNÍM ROZPOČTEM ČESKÉ REPUBLIKY.



* Pokud budu zařazen/a do tohoto programu neodebere mi úřad práce podporu v nezaměstnanosti?

Ne, není k tomu důvod. Dobrovolnická služba v tomto programu je činnost bez nároku na finanční odměnu. Během programu můžete dál spolupracovat s úřadem práce a hledat si zaměstnání. Budeme Vás v těchto aktivitách podporovat.

* Co když program PRAXE zahájím a po měsíci naleznu zaměstnání na plný pracovní úvazek?

Bude záležet na Vás. Pro zařazení do vzdělávacích kurzů, které Vám jsou v programu PRAXE poskytnuty bezplatně, musíte splnit podmínku 300 hodin dobrovolnické služby. V případě, že nastoupíte do zaměstnání, můžeme domluvit individuální časový plán, např. že budete jako dobrovolník docházet jednou týdně na 5 hodin po práci a tím podmínky programu splníte. Můžete také program ukončit, ale bohužel bez možnosti absolvovat kurzy bezplatně.

* Co zahrnuje pozice asistenta/ky?

Obě poradenská pracoviště se rozvíjí, takže i obsah práce se bude vyvíjet. Záleží také na Vašich vstupních schopnostech a dovednostech. Na obou pracovištích s Vámi bude spolupracovat jeden vyčleněný pracovník, tzv. vedoucí praxe, který Vás seznámí s Vašimi úkoly a bude je zároveň i kontrolovat.

Ale abychom odpověděli na vaši otázku: Asistent/ka vykonává administrativní činnosti, vyřizuje korespondenci, podílí se na provozu poraden: sleduje stav klientů v čekárně, objednáva je, podává informace o nabídce služeb, připravuje rozpis služeb, podílí se na přípravě projektů a žádostí o dotace a na propagaci poraden, spolupracuje s poradci při zpracování materiálů pro klienty z oblasti právní a sociální. Pokud Vaše kvalifikace a schopnosti budou odpovídat požadavkům na činnost odborných poradců, můžete být po zapracování a po souhlasu vedoucích poraden, zařazení i do přímé práce s klienty. V Občanské poradně i v Poradně pro oběti trestných činů dobrovolní odborní poradci již pracují, takže tato forma práce pro nás není neznámá.

* Má to pro mě nějaký smysl, když mi nezajistíte přímo zaměstnání po ukončení programu?

Jsmo přesvědčeni, že každý zkušený zaměstnavatel pozná člověka, který je ochoten dál se vzdělávat, je aktivní, otevřený a ve svém oboru sebejistý. Sociální služby dnes neposkytuje jen stát. Existuje řada nestátních organizací, nadací, církevních organizací, které realizují různé formy pomoci lidem. Jde o oblast, která se rozvíjí a potřebuje zapálené a angažované lidi. Pomůžeme Vás nasměrovat i na tyto organizace.

Program PRAXE byl zahájen 1.8.2005 a jeho výsledky budou známe po 2 letech realizace. Budeme sledovat kolik účastníků programu získalo s naší pomocí zaměstnání, v jakém oboru, kolik absolvovalo vzdělávací programy a další ukazatele... To je náš úkol.

Význam programu může být pro každého účastníka v něčem jiném. Někomu pomůže získat nové dovednosti, rozšířit obzory, získat kontakty na potenciální zaměstnavatele, rozšířit si vzdělání.

Nemůžete nic ztratit.

* Nejsem už absolvent. Je mi 42 let a pracovala jsem v soukromé firmě jako ekonom. Chtěl/a bych pracovat v sociálních službách. Je pro mě program vhodný?

Program PRAXE Vám nenahradí odborné vzdělání. Pomůže Vám zorientovat se v sociálních službách a v možnostech pracovního uplatnění pro Vás v této oblasti. Účastí v programu si pro sebe můžete ujasnit co přesně chcete dělat, jaké požadavky k tomu musíte splnit a zda je ve vašich možnostech (např. dostudovat odbornou vyšší či vysokou školu). Absolvování kurzů v rámci programu Vás kvalifikuje např. pro práci na krizovém telefonu a připraví Vás minimálně pro vstup na některá z pracovišť sociálních služeb.